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Ata da 14ª (Décima quarta) Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos de 2022  

 

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às 14:00 h, na sede do Itupeva 

Previdência, na Rua Juliana de Oliveira Borges, 79, Parque das Vinhas, nesta Capital, reuniram-se os 

membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para TRATATIVAS DE 

ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DE INVESTIMENTOS DO REFERIDO INSTITUTO. Estiveram 

presentes os membros: a Presidente do Comitê de Investimentos, Juliane Bonamigo, a Secretária do 

Comitê de Investimentos, Vania Regina Pozzani de França, o membro eleito pelo Conselho 

Deliberativo, Débora Renata Del Gelmo, e, como convidada, Simone Lopes, representante da 

empresa Crédito & Mercado de Consultoria de Investimentos. A reunião iniciou com a seguinte pauta:  

(1) ATA DE REUNIÃO: Apresentou-se a ata da reunião anterior para leitura e aprovação; (2) 

CENÁRIO ECONÔMICO: O mês de julho foi marcado por deflação no Brasil com fechamento do 

IPCA em -0,68% causada principalmente pela redução nos valores dos combustíveis e da energia 

elétrica, a projeção de inflação para o final de 2022 de acordo com o Relatório de Mercado Focus do 

Banco Central de 12 de agosto de 2022 é de 7,02%, registrando queda comparada a divulgação 

anterior, em 03 de agosto. O Copom elevou a taxa de juros em 0,50% ficando em 13,75%, com isso 

já é o 12º aumento consecutivo na taxa de juros, o Comitê de Política Monetária ainda vai avaliar se 

haverá necessidade de mais um ajuste ainda esse ano ou não. O Ibovespa encerrou o mês com alta 

de 4,69%, porém no ano o índice ainda acumula queda pois apresenta 1,58% de desvalorização. Nos 

EUA o FED também elevou a taxa de juros em 0,75%, esse aumento já é o quarto em 2022. Na 

China a inflação teve um aumento de 0,5% comparado com o mês anterior, as exportações 

cresceram em relação ao ano anterior e o resultado apresentado está acima do que era esperado; 

Ainda sobre cenário econômico o comitê teve acesso ao Panorama Econômico da Crédito & Mercado 

que está disponível na página https://siru.com.br/plataforma/flip/panoramas/2022/07-Jul-2022.pdf; (3) 

RELATÓRIO ANALÍTICO MENSAL: no relatório mensal de julho observou-se a evolução patrimonial, 

o saldo de investimentos de julho R$ 130.516.377,94, o retorno da carteira foi positivo de 1,25% 

contra a meta de rentabilidade de -0,28%, a rentabilidade acumulada fechou o mês em 3,03% abaixo 

da meta de rentabilidade de 7,71%, no retorno financeiro a carteira acumula um valor de R$ 

3.434.845,18, a renda fixa mais uma vez teve uma boa performance, com exceção dos fundos de 

títulos públicos com vencimentos mais longos que sofreram com a volatilidade, com a valorização do 

Ibovespa os fundos de renda variável tiveram bom retorno,  e contribuíram para o resultado positivo 

da carteira que atingiu no fechamento de julho 39,27% da meta; (4) ADERÊNCIA A POLÍTICA DE 

INVESTIMENTOS: A carteira está aderente a Política de Investimentos de 2022, e todos os fundos 

que compõem a carteira estão enquadrados de acordo com a Política de Investimentos/2022 e a 

Resolução CMN n.º 4963/2021; (5) EXECUÇÃO DO ORÇAMENTO: Foi apresentado o balancete de 

receitas e despesas de julho com a evolução da execução do orçamento e todos os fundos de 

investimentos que fazem parte da carteira e que estão credenciados junto ao Itupeva Previdência, e o 

boletim de caixa de julho com os dados atualizados dos fluxos de caixa; (6) ACOMPANHAMENTO 
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DA CARTEIRA DE INVESTIMENTOS: Foi observada a rentabilidade dos fundos de investimentos no 

mês, e a distribuição da carteira que encontra-se bem diversificada em ativos;  (7) ALOCAÇÃO DE 

RECURSOS: Foi informada pela Secretária do comitê, que a prefeitura efetuou o pagamento das 

parcelas dos parcelamentos  vigentes na data de hoje no valor de R$ 253.187,24, e que nos próximos 

dias haverá pagamento das contribuições previdenciárias de julho, para aplicação foi sugerido pela 

Simone da Crédito & Mercado que acompanha também a sugestão dos economistas da Crédito & 

Mercado os fundos pré-fixados IRF-M e IRF-M1, considerando ser uma boa opção no momento em 

que houve mais uma alta na taxa Selic, os fundos pré-fixados se beneficiam desse aumento e se 

tornam uma boa opção de investimento, diante da sugestão os membros analisaram os fundos pela 

plataforma da Consultoria que traz informações da lâmina, contendo rentabilidade, taxa de 

administração cobrada, prazos de resgate, administrador e gestor e demais informações relevantes 

que contribuem para tomada de decisão; (8) PENDÊNCIAS DE REUNIÕES ANTERIORES: Não há 

pendências de reuniões anteriores; DELIBERAÇÃO: (1) ÍTEM 1: Foi aprovada a ata apresentada da 

13ª reunião ordinária; (2) ITEM 7: Para alocação dos recursos disponíveis o comitê analisou junto 

com a Simone da Crédito & Mercado a melhor estratégia, considerando o momento atual e os 

estudos da carteira, e, foi deliberado que para o recurso referente ao parcelamento a aplicação seria 

no fundo com benchmark em IRF-M1 que já faz parte da carteira de investimentos, e para aplicar o 

recurso de contribuição previdenciária após análise do regulamento, e lâmina do fundo Caixa Brasil 

IRF-M, foi deliberado previamente o aporte inicial no fundo que já fez parte da carteira de 

investimentos do Itupeva Previdência, a aprovação prévia se deu considerando que deverá ser feito o 

pedido de análise do fundo pela Consultoria, e caso haja parecer favorável a aplicação poderá ser 

concluída.  E, para constar, Eu,    Vania Regina Pozzani de França, secretariei a presente reunião, 

razão pela qual lavro e subscrevo a presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinada por 

seus membros. Esta ata é lavrada em duas vias de igual teor. 
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